

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального
округа Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 23 (10627)

16 июня 2022г.

Цена свободная

19 июня – День медицинского работника

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники и ветераны
системы здравоохранения
Тверской области!

От всего сердца поздравляю вас с Днем медицинского работника! Это один из немногих профессиональных праздников, который в нашей стране отмечают не только медики, но и миллионы тех, кого спасли люди в белых халатах.

С особой теплотой и признательностью мы говорим слова искренней благодарности за профессионализм, чуткость и самоотверженный труд врачам, среднему и младшему медицинскому персоналу, всем, для кого спасение здоровья и жизни людей стало призванием.

Ваши знания, стойкость, человечность и безграничная преданность профессии особенно ярко проявились во время пандемии коронавирусной инфекции. Вы показали пример настоящего подвижничества и служения Родине и людям, подтвердив верность традициям отечественного здравоохранения.

Желаю вам новых побед и успехов в вашей благородной профессии, любви и радости! Счастья вам и вашим близким!

И.М. РУДЕНЯ,

Губернатор Тверской области

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения!

Поздравляю вас с профессиональным праздником, Днём медицинского работника!

Ваш труд чрезвычайно ответственен и достоин глубокого уважения. Вам доверено самое дорогое: жизнь и здоровье человека. Наряду с профессиональной медицинской помощью к врачу приходят за пониманием и сочувствием. Оправдать это доверие – нелёгкая задача.

Искренне желаю, чтобы у вас не иссякал источник человеколюбия и доброты. Пусть у вас всегда будет ясным небо над головой и крепким здоровье. Пусть стимулом для профессиональных достижений будут признание и уважение коллег, любовь и внимание родных, слова благодарности ваших пациентов.

А.В. ПАШУКОВ,

Глава Весьегонского муниципального округа

Наше призвание - помогать всем людям



День медицинского работника отмечается в нашей стране с 1 октября 1980 года в третье воскресенье июня. Наша профессия – это каждодневный труд, несущий добро, заботу и свет, позволяющий людям вновь становиться здоровыми.

Коллектив ГБУЗ «Весьегонская ЦРБ» справился с поставленными Министерством здравоохранения Тверской области задача-

ми в борьбе с новой коронавирусной инфекцией. Врачами было пролечено 3368 больных, смертность от COVID-19 при этом составила 40 чел. (1,18%, средний российский показатель - 1,2%).

(Продолжение читайте на 3 странице).

На снимке:
молодой специалист – акушер-гинеколог
Ирина Эдуардовна Крылова

Туризм

Весьегонск ждёт гостей!

25 мая в Весьегонск прибыл теплоход «Александр Бенуа», на котором было 120 пассажиров. Для проживания туристов на теплоходе предоставлены каюты разных категорий: от стандартных одноместных и двухместных до кают класса «Полулюкс». В каждой каюте есть все необходимые удобства: телевизор с приемом спутниковых и кабельных каналов, шкаф, отдельный санузел, набор для душа, фен, плед и индивидуальный кондиционер. К навигации-2022 года на теплоходе полностью реконструирована зона кают на шлюпочной палубе. На месте существующих кают появились новые - увеличенной площади с индивидуальными балконами, которые пользуются большой популярностью среди любителей речных круизов, поскольку в такой каюте обеспечивается приватность даже при нахождении на открытой палубе.

Гости посетили краеведческий музей, винзавод, для них провели обзорную экскурсию по Весьегонску. В июне в наш город придет другой теплоход «Башкортостан». Весьегонск ждёт гостей! Открытие навигации и приток туристов свидетельствуют о развитии внутреннего туризма, который набирает год от года популярность среди



граждан. В СССР он был особенно распространен: по данным на 1990 год, 52 млн. человек ежегодно совершали туристические поездки внутри страны. В Российской Федерации внутренний туризм становится все более популярным с 2013 г., его еже-

годный прирост составляет около 20%. Это хороший стимул для развития различных отраслей, задействованных в обслуживании туристов и в целом экономики.

Подготовил
С. КОНДРАШОВ

Короткой Строкой

«Россию ни у кого не получится изолировать, а сама она отгораживаться от мира не собирается». Об этом Владимир Путин заявил во время выступления по видеосвязи на сессии I Евразийского экономического форума, который проходил в Бишкеке.

(АиФ, № 22, 1-7 июня 2022г.)

Россия приняла решение постепенно отойти от Болонской системы. Выяснилось, что западная модель образования себя не оправдала. Режиссёр, председатель Союза кинематографистов России Никита Михалков так охарактеризовал это решение: «Мне очень больно, что такому великому и сильному государству, как Россия, понадобилось 20 лет, чтобы увидеть и осмыслить катастрофу системы образования, принесённую нам Болонской системой, либеральным чужebesием. Реформа образования в России привела к тем результатам, которые мы сегодня имеем».

(АиФ, № 22, 1-7 июня 2022г.)

«Происходит старение населения не только у нас, во всем мире. В ближайшие 15 лет количество пожилых у нас увеличится на 7 миллионов», - сообщает вице-премьер Татьяна Голикова.

(АиФ, № 22, 1-7 июня 2022г.)

Новые продуктовые рынки для оптово-розничной торговли появятся в России. Минпромторг разослал такую рекомендацию региональным властям.

(АиФ, № 22, 1-7 июня 2022г.)

В России отменили бюджетное правило, согласно которому часть доходов от нефтегазовой отрасли откладывали на «черный день». Как эффективнее использовать эти средства?

(АиФ, № 22, 1-7 июня 2022г.)

Депутаты обратились в Правительство с предложением разрешить тратить средства маткапитала на покупку автомобиля.

(АиФ, № 22, 1-7 июня 2022г.)

По данным синоптиков, май 2022г. вошел в десятку самых холодных за всю историю метеонаблюдений.

(АиФ, № 22, 1-7 июня 2022г.)

Минобрнауки намерено увеличить количество часов преподавания истории в вузах для всех студентов независимо от специальности.

(АиФ, № 22, 1-7 июня 2022г.)

Молдавия намерена выйти из СНГ и вступить в ЕС и уже подала заявку на вступление. При этом Кишинев экспортирует в страны СНГ до 90% плодоовощной продукции, 70% - консервов, 45% - картонных изделий, сообщает РИА «Новости».

США занимаются сбором биологических материалов на постсоветском пространстве, изучают специфику распространения опасных заболеваний, а на Украине разрабатывали биооружие.

(АиФ, № 22, 1-7 июня 2022г.)

* АНОНС

Салону «Русские ремесла» —
25 лет!

Дорогие друзья, ПРИГЛАШАЕМ ВАС на праздник ремесел и творчества, который СОСТОИТСЯ 17 июня в 11:00 в сквере по ул. Степанова.

В программе мероприятия: праздничный концерт, ярмарка ремесел, хороводы и народные игры, мастер-класс, на котором каждый сможет сделать оберег «На счастье и удачу»!

Приходите, мы вас ждем!

Весьегонский дом культуры

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Объекты системного развития Верхневолжья

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

В рамках визита в Тверь делегация фракции «Единая Россия» Государственной Думы РФ побывала на площадке Тверского вагоностроительного завода

Губернатор Игорь Руденя принял участие в выездном совещании с депутатами Государственной Думы РФ: 10 июня делегация фракции «Единая Россия» во главе с руководителем Владимиром Васильевым находилась в рабочем визите в областной столице.

На площадке Тверского вагоностроительного завода обсуждалось законодательное обеспечение развития транспортной отрасли, реализация стратегии технологического суверенитета и регионального развития в новых экономических условиях. Участие в обсуждении вопросов приняли заместитель министра промышленности и торговли РФ Альберт Каримов, генеральный директор АО «Трансмашхолдинг» Кирилл Липа, заместитель генерального директора – главный инженер ОАО «РЖД» Анатолий Храмов, представители Федеральной пассажирской компании, ООО «КСК», ОАО «ТВЗ».

В ходе совещания обсуждались меры поддержки предприятий отрасли. Как было отмечено, на федеральном уровне разрабатываются инструменты по содействию импортозамещению, пакет документов по государственно-частному партнерству.

Игорь Руденя выступил с предложением установить на период импортозамещения пониженную ставку налога на добав-

ленную стоимость для крупных предприятий транспортного машиностроения, которые закупают сырье и комплектующие у малого и среднего бизнеса.

Сегодня Тверской вагоностроительный завод является одним из лидеров железнодорожного машиностроения. Предприятие выпускает электропоезда нового поколения, современные вагоны, вагоны метро. Успешно реализованы проекты по поставкам продукции в зарубежные страны.

В рамках визита в Тверь делегация фракции «Единая Россия» ознакомились с производством вагонов. Губернатор Игорь Руденя и депутаты Госдумы РФ пообщались с коллективом завода, ответили на интересующие сотрудников вопросы.

«Завод имеет хорошую перспективу. Коллектив конкурентоспособен, а технологические возможности широки», – сказал Владимир Васильев.

Также в рамках визита в Тверь депутаты Госдумы РФ посетили Промтехнопарк КСК и ознакомились с актуальными проектами импортозамещения компонентной базы для транспортного машиностроения. Расположенные на площадке предприятия специализируются на разработке и выпуске комплектующих и оборудования для транспортного машиностроения. Сегодня здесь работает более 10 предприятий, создано 1850 новых рабочих мест.

В тот же день губернатор Игорь Руденя вместе с руководителем фракции «Единая Россия» в Государственной Думе РФ Владимиром Васильевым и делегацией фракции посетили ключевые региональные стройки – детскую областную клиническую больницу и Западный мост.

На площадке строительства ДОКБ завершены устройство фундамента и установка свай, ведется возведение несущих конструкций. Сделан кольцевой и

пластовый дренаж. К будущей больнице проложен кабель электропитания. В больничный городок войдут ведущие учреждения здравоохранения региона: перинатальный центр, ОКБ, диагностический центр Тверского государственного медицинского университета, расположенные рядом с будущей ДОКБ. На территории кластера будут созданы все условия для комфортного посещения учреждений, качественного оказания медицинской помощи пациентам.

В соответствии с проектной документацией новая ДОКБ рассчитана на 420 коек и 13,5 тыс. посещений пациентов в год. Здесь запланировано открытие 17 отделений, в том числе онкогематологического и офтальмологического, потребность в которых испытывает регион. Предусмотрены отделения реанимации и интенсивной терапии новорожденных, неонатологии, функцио-

нальной и эндоскопической диагностики, восстановительного лечения и другие.

После открытия Западного моста, который в настоящее время строится в Твери, появятся удобные подъезды к больничному городку.

Игорь Руденя и представители Госдумы оценили ход строительства объекта. В настоящее время ведется устройство шпунтового ограждения, технологической площадки, буронабивных свай опоры №3. Обустраивается временная технологическая дорога из железобетонных плит, ливневая канализация.

Проект строительства Западного моста реализуется по поручению Президента РФ Владимира Путина. Региону на 2021-2024 годы из федерального бюджета на эти цели выделено 11,2 млрд рублей. Это будет сооружение протяженностью почти 3 км с шестью полосами для движения по мосту.

Игорь РУДЕНЯ

– В течение ближайших двух лет планируется выйти на 95-процентное замещение всех компонентов при строительстве наших вагонов, не потеряв уже наработанный уровень автоматизации и технологии.

Уверен, что до 2025 года задачи, которые поставлены Президентом Российской Федерации по импортозамещению и технологическому суверенитету, будут выполнены. Важно, что сегодня с ростом железнодорожных перевозок компания РЖД увеличила пакет заказов для пассажирского вагоностроения. Это обеспечение работой, развитие, совершенствование компетенций».



РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Современное оборудование для онкодиспансера

В Тверской области для областного онкологического диспансера приобретается аппарат гамма-терапевтического контактного облучения (брахитерапевтический аппарат) и система лучевой терапии (линейный ускоритель).

Новая современная техника для онкодиспансера, которая позволит повысить качество оказания медицинской помощи, закупается в рамках федерального проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями» нацпроекта «Здравоохранение».

На недавнем заседании регионального Правительства губернатор Игорь Руденя дал поручения, связанные с повышением качества оказания медуслуг пациентам с онкозаболеваниями.

В Тверской области утверждена программа по борьбе с онкологическими заболеваниями. Одно из ее мероприятий – развитие материально-технической базы медучреждений, диагностики и профилактики. В Тверской онкодиспансер уже поставлено более 90 единиц нового медицинского оборудования, в том числе высокотехнологического, благодаря чему можно проводить операции, которые раньше были доступны только в федеральных центрах.

Ежегодно в учреждении лечение проходят более 10 тысяч человек, в хирургических отделениях выполняется свыше 4 тыс. операций.

Борьба с борщевиком Сосновского

На территории Верхневолжья реализуется межведомственная программа по борьбе с борщевиком Сосновского, которая рассчитана до 2026 года.

С 1 мая ведется обследование территорий муниципалитетов, где произрастает борщевик. На данный момент выявлено более 600 таких участков, на площади более 400 га сорняк уже уничтожен. Информационно-разъяснительная работа идет в соцсетях: на площадке «Победим борщевик вместе! Тверская область» (<https://vk.com/public212353467>) и на сайте сообщества «Антиборщевик» (<https://antiborshevik.info/map/>), где размещена интерактивная карта мест произрастания борщевика, которую дополняют сами граждане.

В ряде муниципалитетов проходят специальные экологические субботники. Такие мероприятия уже состоялись в Рамешковском и Лесном округах, Калининском районе, Бологом.

Для органов местного самоуправления разработаны и утверждены методические рекомендации по регулированию популяции растений. Муниципалитеты Тверской области получили полномочия по уничтожению зарослей борщевика Сосновского.

Установлена административная ответственность для владельцев участков, где выявлена культура: для граждан утверждены штрафы в размере 3 тыс. рублей, для должностных лиц – 20 тыс. рублей, для юридических лиц – 50 тыс. рублей. За повторное нарушение их сумма возрастает до 5, 30 и 100 тыс. рублей соответственно.

Региональная донорская акция

14 июня – Всемирный день донора крови. В этот день Областная станция переливания крови провела акцию по сдаче крови. Также состоялось вручение дипломов «Региональный лидер донорского движения».

Участниками акции по сдаче крови стали жители региона, сотрудники УФСИН России по Тверской области. Кроме того, награждены региональные лидеры донорского движения в рамках XIX Всероссийского конкурса «Лучший донор России – 2022», организованного Российской ассоциацией трансфузиологов.

Напомним, что в Тверской области доноры, сдавшие безвозмездно кровь или ее компоненты 40 и более раз или плазму крови 60 и более раз, награждаются нагрудным знаком «Почетный донор России». Награжденным предусмотрены ежегодная денежная выплата, внеочередное оказание медицинской помощи в государственных учреждениях здравоохранения и другие льготы.

Информацию о том, как стать донором, можно получить по телефону: 8 (4822) 58-74-32.

Наше призвание - помогать всем людям

(Продолжение. Начало на 1 стр.)

Большое внимание уделялось вакцинации против новой коронавирусной инфекции, чтобы достичь коллективного иммунитета, необходимо было привить 5284 чел. (60% населения). Врачами общей практики, медицинской сестрой прививочного кабинета Галиной Николаевной Комаровой вакцинировано 5158 человек, что составило 97,6% от плана. Данные о проведении прививочной работы своевременно внесены в Регистр вакцинированных - фельдшером Любовью Владимировной Койвунен.

Всем медицинским работникам первичного звена приходилось работать сверх нормативов рабочего времени, в выходные дни, за что всем огромная благодарность.

С 2020 года все медицинские организации Тверской области перешли на электронный документооборот в сфере охраны здоровья в части ведения медицинской документации. На сегодняшний день ГБУЗ «Весьегонская ЦРБ» формирует:

- электронный родовый сертификат;
- медицинское свидетельство о смерти;
- направление на медико-социальную экспертизу;
- электронный лист нетрудоспособности;
- медицинская справка о допуске к управлению транспортными средствами;
- протокол телемедицинской консультации по акушерству-гинекологии.

ГБУЗ «Весьегонская ЦРБ» заключен контракт о предоставлении телематических услуг от ПАО «МТС» по четырем фельдшерско-акушерским пунктам (ФАП). Нашим учителем в этих вопросах является Николай Юрьевич Ларин, грамотный, опытный IT-специалист, для которого нет нерешаемых задач в новых технологиях.

Большую нагрузку испытывает и организационно-методический кабинет, медицинский статистик Светлана Павловна Эбелебе - единственный специалист, взяла на себя всю отчетность, которая увеличилась в разы в связи с новыми требованиями.

Все сотрудники бухгалтерии — главный бухгалтер Ольга Викторовна Удальцова, бухгалтер Юлия Александровна Власова, Татьяна Валерьевна Исаева; планово-экономического отдела — начальник ПЭО Нина Геннадьевна Запольская, экономист Татьяна Алексеевна Шанина, начальник отдела кадров Ольга Борисовна Завкова, инспектор Татьяна Михайловна Федорова, одними из первых среди медицинских организаций Тверской области успешно справились с плановым переходом в программу «1-С Предприятие». Своевре-

менно перенесли всю информационную базу в программу, которая позволяет обмен файлами, их хранение, взаимодействие между планово-экономической, бухгалтерской, кадровой службами. Благодаря взаимопониманию и коллективной работе была достигнута полная синхронизация для слаженной и четкой работы в программе «1-С Предприятие».

Министерство здравоохранения ставит новые задачи по профилактической работе и диспансеризации пациентов, перенесших новую коронавирусную инфекцию, сосудистые катастрофы, страдающих хроническими неинфекционными заболеваниями. Также, во время «передышки» от коронавирусной инфекции, необходимо продолжать ревакцинацию населения.

У Бернарда Шоу есть золотые слова: «Глядя в прошлое — обнажите головы, глядя в будущее — засучите рукава».

Наша молодежь: Александр Юрьевич Зорин, врач-стоматолог общей практики, Ирина Эдуардовна Крылова, врач акушер-гинеколог, врач УЗД - пользуются уважением у населения, работают с интересом и «засучив рукава». Среди среднего звена медработников также хочется отметить молодых специалистов: Мария Николаевна Мингалеева, рентгенолаборант, Ирина Николаевна Шуралева, медсестра палатная инфекционного отделения, Мария Михайловна Голубова, медсестра палатная хирургического и терапевтического отделений, Анастасия Александровна Волкова, фельдшер врача общей практики.

Администрация ЦРБ выражает им благодарность за знания, хорошие практические навыки и трудолюбие.

В 2022 году ЦРБ ждет пополнения новым молодым специалистом — врачом-терапевтом. В 2023 году ожидаем прибытия на работу врача-педиатра. Оба — выпускники Тверского Государственного медицинского университета, обучающиеся по «целевым» направлениям.

В связи с Днем медицинского работника нельзя не отметить и наших спонсоров — коллектив ООО «Лагуна» и его руководителя Игоря Валерьевича Брылева, которые превратили территорию ЦРБ в чистый, ухоженный сад с газонами, цветниками, местом отдыха для пациентов, стоянкой для автомобилей сотрудников, новым освещением, ограждениями. Низкий поклон им за благотворительность.

Коллектив ГБУЗ «Весьегонская ЦРБ» и в дальнейшем готов плодотворно работать в сфере оказания медицинской помощи населению Весьегонского муниципального округа.

Н. ХАРЧУК,
главный врач Весьегонской ЦРБ



А.Ю. Зорин



Г.Н. Комарова



О.Б. Завкова



Л.В. Койвунен



М.Н. Мингалеева



С.П. Эбелебе



Н.Ю. Ларин



Сотрудники бухгалтерии и планово-экономического отдела